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 ازارُ ول آهَزش ٍ پرٍرش استاى الثرز

ازارُ استؼسازّای زرذطاى ٍزاًص پژٍّاى جَاى استاى الثرز
 97زی هاُ  8 راٌّوای تصحیح اهتحاى ریاضی پایِ ًْن هسارس استؼسازّای زرذطاى استاى الثرز 

ًورُ زرستی یا ًازرستی ّریه از ػثارت ّای زیر را هطرص وٌیس.

 (ًازرست یه هجوَػِ را هطرص هی وٌس. )  "  هی ضَز. 12 هتوایس هجوَع چْار ػسز عثیؼی"  ( ػثارت 1

 (زرست   ٍجَز زارز.  ) 2 0ٍ   2̅ 0( تی ضوار ػسز گَیا تیي زٍ ػسز 2

̂ اگر  ABCهثلث  (زر3 (زرست  هی تاضس. )         تاضس آًگاُ  ̂  

1 3(حاصل ػثارت 4  (ًازرست هی تاضس. ) 1 8تراتر  1 5 

1

 واهل وٌیس.ّریه از ػثارت ّای زیررا 

1 

 است . 2 تراتر |2  |(حاصل 1

|  2| |هٌفی|    (  2)  2

 استسلال(2

810اػساز  (3
     ٍ169

 .است169هرتة هی وٌین، تسري تریي ػسزرا ازوَچه تِ تسري  416ٍ   

810 (23)10  230

169 (24)9  236

416 (22)16  232

هی تاضس 169تٌاترایي تسرگتریي ػسز 

{+3*  +1  *}( اگر4  است.  11تراتر تاضس، حاصل    {+   * +5*} 
1 5 4 3 4 3 7

4 7 11
 .زر ّر هَرز گسیٌِ صحیح را هطرص وٌیس

75/0 

5:  الف گسیٌِ : 1پاسد
6

    

را تررسی وٌین  4  3  2 زٍ ػسزظاّر ضسُ زر  حالت ّای هرتَط تِ هجوَعسؼی هی وٌین اتتسا 

حالت  36حالت زارین زر ایي صَرت از ول  6زر ًتیجِ (1 3) (3 1) (2 2) (1 2) (2 1) (1  1)

36حالت زر صَرت سَال هسًظر ًیست ٍ 6  6 30ٍ احتوال هَرزًظر تراتر  30 
36
 

5
6

 

 پاز زًجیر –افراز  –ج(زًجیر : گسیٌِ  2 پاسد

:  ج: گسیٌِ    3 پاسد
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 پاسد ّریه از سَالات زیررا تا راُ حل واهل تٌَیسیس.
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حىن هسالِ : 

استسلال : ًطاى هی زّین  

فرض هسالِ ساق ّای هثلث  

 ̂1  عثك فرض هسالِ ًیوساز 2̂  

AD=AD  ضلغ هطترن 

را  BD=DCّوٌْطت هی تاضٌس ٍ اجسای هتٌاظر آًْا  ABD  ٍACDزٍ هثلث  (ض ز ض)تٌاترایي تٌا تِ حالت 

 .ًطاى هی زّس 
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 هواس ّای ذَاستِ ضسُ را رسن هی وٌین : 14

را ًطاى هی زّین     ٍ     ّوٌْطتی زٍ هثلث 

 ̂   ̂  90

یه ضلغ تا ّن ّوٌْطت هی تاضٌس ٍ  ر ت ٍتٌا تِ حالت     ٍ      لائن الساٍیِ  تٌاترایي زٍ هثلث

هی تاضس  MA=MBاجسای هتٌاظر آًْا 
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